
「ECO-SAM」アップデートのダウンロード⽅法 

 

 

 

(ご使⽤のブラウザが InternetExplorer、Egde の場
合) 
「ファイル名︓「ECO-SAM」アップデート.zip」の下の
「ダウンロード↓」をクリックしてください。 
操作の選択画⾯が表⽰されるので「保存」を選んでくだ
さい 
画⾯下部にダウンロード終了のメッセージが表⽰された
ら「フォルダーを開く」を選んでください。 

 

 

(ご使⽤のブラウザが Chrome の場合) 
「ファイル名︓「ECO-SAM」アップデート.zip」の下の
「ダウンロード↓」をクリックしてください。 
ダウンロード終了後、画⾯下部に表⽰される「「ECO-
SAM」アップデート.zip」を右クリックして「フォルダを開く」
を選んでください。 

 

 

(ここから共通) 
開いた画⾯から「「ECO-SAM」アップデート.zip」をダブ
ルクリックしてください。 
表⽰された「「ECO-SAM」アップデート.exe」を右クリッ
クし「コピー」を選んでください。 

 

  

デスクトップ上で右クリックし「貼り付け」を選んでくださ
い。 
 

 
  



運⾏解析アップデート（「Eco-SAM」アップデート）のインストール⽅法 

 

運⾏解析を起動している場合は終了してください。 
「ECO-SAM」アップデート.exe をダブルクリックしてくだ
さい 

 

	  

(Windows8 と Windows10) 
セキュリティの警告画⾯が表⽰された場合は「詳細情
報」をクリックしてください。 
その後右下に表⽰される「実⾏」をクリックしてください 

 

(Windows7) 
セキュリティの警告画⾯が表⽰された場合は「このファイ
ルを開く前に常に警告する」のチェックを外し、「実⾏」を
クリックしてください。 

 

変更の許可の確認画⾯が表⽰されたら、「はい」をクリ
ックしてください。 

 

インストール準備完了画⾯が表⽰されたら、「インスト
ール」をクリックしてください 

 

運⾏解析アップデートウィザードの完了画⾯が表⽰さ
れたら「完了」をクリックしてください。 

  

 

運⾏解析を起動して、「About」をクリックしてください。 
運⾏解析のバージョンが「11.0.1」、DB 登録のバージ
ョンが「10.1.27」であれば成功です。 
デスクトップ上の「ECO-SAM」セットアップ.exe を削除
してください 
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